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________________________________________________________________________________________________________________________
ТЕХНОЛОГО-НОРМИРОВОЧНАЯ КАРТА № 138 ____________________________________________________________
Наименование работы – обточка крестовины в зоне перекатывания с усовика на сердечник крестовины станком «Жесмар»
Условия работы

     1. Места снятия наката отмечены заранее.

     2. Станок снабжает​ся электроэнергией от токоотборных точек. При использовании передвижной электростанции  работа машиниста нормой не учтена и учитывается отдельно и составляет на измеритель работы 0,058 нормо-ч. 

     3. Металлические части стрелочного перевода  типов Р65 и Р50.

     4. При обточке крестовины монтер пути производит регулировку угла наклона регулировочного круга три раза.

	Состав группы
	Количество исполнителей, чел.

	Монтер пути  5-го разряда
	1

	Монтер пути  4-го разряда
	1

	Итого
	2

	Тарифный разряд работ, выполняемых монтерами пути – 4,52

	Измеритель работы –  усовик крестовины

	Норма времени, нормо-ч.
	0,182


	№ п/п
	Содержание

работы
	Единица
измерения
	Ко​ли​че​ство

исполнителей,

чел.
	Применяемые машины, механизмы, инструменты и приспособления
	Учтенный

объем работы
	Опера​тивное время,

нормо-мин

	
	
	
	
	
	
	на единицу измерения
	всего

	 1
	                        2
	     3
	    4
	       5
	   6
	    7
	    8

	1
	Установка  станка  на путь и запуск двигателя 
	установка
	2
	-
	1
	1,39
	1,39

	2
	Шлифовка одной стороны усовика крестовины
	усовик

крестовины
	2
	Станок

«Жесмар»
	1
	3,48
	3,48

	3
	Перестановка станка 
	пере​ста​новка
	2
	-
	1
	0,622
	0,622

	4
	Шлифовка второй стороны усовика крестовины
	усовик

крестовины
	2
	Станок

«Жесмар»
	1
	2,71
	2,71

	5
	Снятие станка 
	снятие
	2
	-
	1
	1,47
	1,47

	              Итого:                                                                                                                               9,67


Расчет нормы времени

	Индекс
	нормо-мин
	% к Топ

	Топ

Тпз

Тоб

Тпотл
	9,67

0,377

0,0967

0,735
	-

3,9

1,0

7,6

	Т
	10,9  или  0,182 нормо-ч
	-


